



В Ульяновской области предприниматель, выполнявший подрядные работы, обвиняется в гибели трех рабочих

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности трем лицам). Следствием установлено, что 10 июня 2014 года обвиняемый, заключивший с обществом с ограниченной ответственностью «МонолитСервис» договор подряда по подготовке строительной площадки на объекте «Гостиничный комплекс по улице Кролюницкого», привлек к его выполнению трех жителей Ульяновской области, не обладавших необходимыми навыками по проведению таких работ и находившихся в состоянии алкогольного опьянения. В результате нарушения соответствующих нормативных правил привлеченные предпринимателем работники погибли, задохнувшись в колодце ливневой канализации, куда они спустились по его указанию. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604803>